


2. Naše poslání 

Vážení přátelé HERO CLANu,

dovolte nám, abychom Vám s hrdostí a 
nadšením představili výroční zprávu 
spolku HERO CLAN za rok 2023. 
Uplynulý rok byl pro náš spolek velice 
pestrý a plný zásadních rozhodnutí i úspě-
chů, na které jsme hrdí. Nadále jsme se 
s nadšením věnovali našim hlavním 
aktivitám – propojování expertních 
dobrovolníků s neziskovými orga-
nizacemi a podpoře dobrovolnictví na 
celorepublikové úrovni. Získali jsme 
prestižní ocenění Kraje Vysočina a 
připravili rozšíření činnosti o manuální 
dobrovolnictví. Děkujeme za podporu a 
s pokorou i velkým nadšením vyhlížíme, 
co nám přinese rok 2024.

Veronika Procházková
Zakladatelka a výkonná ředitelka

1. Úvod

Naším posláním je propojování expertních dobrovolníků s neziskovými organizacemi. 
Vznikem tohoto partnerství šetříme neziskovým organizacím čas i peníze a zároveň šíří-
me myšlenku, že dobrovolnictví je normální, a motivujeme veřejnost k zapojení.

V rámci „klanu“ vznikla neveřejná databáze expertních dobrovolníků (aktuálně čítající 
přes 1250 hrdinů dobrovolníků), kteří jsou dle svých preferencí propojováni s neziskový-
mi organizacemi na základě konkrétních požadavků neziskovek. Čili s těmi, které právě 
tyto dobrovolníky potřebují. Obě strany tak získávají možnost navzájem si pomoct, in-
spirovat se a načerpat od sebe novou motivaci i energii. Od našeho vzniku v roce 2017 
jsme neziskovému sektoru pomohli přes 10 000 hodinami dobrovolnické práce v hodnotě 
přes 5.300.000 Kč. 



U příležitosti korunovace krále Karla III. 
jsme spojili síly s Národní asociací dob-
rovolnictví a Britským velvyslanectvím v 
Praze, se kterými jsme stvořili kampaň 
propagující dobrovolnictví, ke kterému 
král Karel ve spojitosti se svou korunova-
cí veřejnost vyzval. Video s panem velvy-
slancem Mattem Fieldem, které v rámci 
kampaně vzniklo, můžete shlédnout zde.

Rádi bychom se s Vámi podělili o skvělou 
zprávu. Hned v úvodu roku 2023 jsme zís-
kali prestižní ocenění Kraje Vysočina Sku-
tek roku 2022. Toto ocenění za aktivity v 
oblasti rozvoje území kraje a neziskového 
sektoru je pro nás velkou ctí a motivací do 
další práce. Více k němu naleznete v tisko-
vé zprávě zde. Děkujeme všem našim dob-
rovolníkům, tato cena patří právě Vám!  

3. Ocenění a korunovace

4. Rozšíření aktivit o manuální dobrovolnictví

Od roku 2024 rozšiřujeme naše aktivi-
ty o víkendové manuální dobrovolnic-
ké akce, tzv. víkendovky. Těšíme se na 
nová dobrodružství, expedice do různých 
koutů Česka a kopec společných zážitků.

O tom, jak se to celé stalo, si můžete 
přečíst v článku organizace Tamjdem, 
po které “přebíráme štafetu”. 

V rozjezdu víkendovek, které pro nás bu-
dou velikou výzvou a jejichž přípravě a 
nastavování procesů jsme věnovali posled-
ní kvartál roku 2023, nás podpořil Nadač-
ní fond Zeměkvět, kterému za jeho štědrou 
pomoc z celého srdce děkujeme!

5. Konference, blešák i školení 
V roce 2023 jsme se velmi aktivně účast-
nili konferencí na téma dobrovolnic-
tví, které se konaly v Telči a Humpolci. 
Pořádal je Kraj Vysočina a koordinační 
uskupení neziskových organizací KOUS 
Vysočina. Byla to skvělá příležitost pro 
sdílení zkušeností a navazování kontaktů 
s ostatními neziskovými organizacemi, 
podporovateli dobrovolnictví i potenci-
álními dobrovolníky z řad studentů. 

Naše zakladatelka a výkonná ředitelka Veronika Procházková byla také hostem online 
konference Dobrovolnické akademie INEX-SDA na téma založení a vedení neziskových 
organizací. V tématech spojených s koordinací dobrovolníků se vzdělávala společně s 
kolegyní Žofií na workshopu Kraje Vysočina a KOUSu Vysočina, který proběhl v Třebíči.

Ve spolupráci s dobrovolníky Nemocnice 
Jihlava jsme v září 2023 uspořádali právě 
v jihlavské nemocnici bleší trh. Podílení se 
na akci, která podporuje udržitelnost, bu-
dování komunit a setkávání se, nám při-
neslo nesmírnou radost. Bleší trh se setkal 
s velkým zájmem i z řad návštěvníků, pro-
to jej s nadšením plánujeme zopakovat i v 
roce 2024.

Ve spolupráci s Nadací rozvoje občanské 
společnosti jsme uspořádali pro zástupce 
neziskových organizací školení natáčení 
videí a navazující workshop zaměřený na 
postprodukci a střih videí. Veronika v ná-
vaznosti na automatické zřízení datových 
schránek všem neziskovým organizacím 
školila začátkem roku základy ovládání 
schránek. Na několika dalších vzdělávacích 
aktivitách jsme se podíleli nalezením lekto-
rů z řad našich hrdinů.

https://www.nadobrovolnictvi.cz
https://www.nadobrovolnictvi.cz
https://www.gov.uk/world/organisations/british-embassy-prague.cs
https://www.gov.uk/world/organisations/british-embassy-prague.cs
https://www.facebook.com/watch/?v=619483989733002&rdid=r6z7Mqt9ExCZF0gJ
https://www.kr-vysocina.cz/rozhodnuto-o-vitezich-ankety-skutek-roku-2022/d-4120262/p1=122604
https://www.facebook.com/Tamjdem


7. Hospodaření za rok 2023Náš tým se v roce 2023 rozrostl o dvě nové 
členky: Janu, která se k nám přidala na ví-
kendové dobrovolnické akce, a Zuzku, která 
posílila náš tým na sociálních sítích. Do roku 
2024 tedy HERO CLAN vstupuje se 3 hero 
hunterkami starajícími se o propojování ne-
ziskových organizací s expertními dobro-
volníky, koordinátorkou víkendovek, správ-
kyní sociálních sítí a výkonnou ředitelkou.

6. HERO CLAN merch
I v roce 2023 jsme měli v HERO CLAN 
nabídce Superhrdinské ponožky, které dle 
návrhů designéra Jaroslava Maška vyro-
bila česká značka we are ferdinand. Taktéž 
pokračoval prodej limitované kolekce kšil-
tovek Na hlavu. Tato kolekce vznikla spo-
luprací s 10 českými osobnostmi z nejrůz-
nějších oborů, mezi kterými byl např. Pasta 
Oner, Max Habanec, Terezie Kovalová, 
Veronika Ruppert, Jan Lukačevič a další. 
Zisky z prodeje všech těchto produktů jdou 
přímo na činnosti spolku HERO CLAN, 
t.j. každý prodaný kus nám pomáhá vy-
slat dalšího hrdinu dobrovolníka do akce.

Rok 2023 byl pro HERO CLAN velice úspěšný. Díky skvělé práci našich dobrovolníků, neúnavné 
snaze celého týmu a podpoře partnerů i dárců se nám podařilo dosáhnout skvělých výsledků a 
posunout se zase o kus dál v našem poslání – propojovat lidi a pomáhat potřebným.

Do nového roku vstupujeme s optimismem a s velkými plány. Chceme dále rozvíjet naše aktivity 
v oblasti expertního i manuálního dobrovolnictví a stát se ještě důležitějším partnerem 
pro neziskové organizace a dobrovolníky.

Děkujeme všem, kteří nás v roce 2023 podpořili!

                   Tým HERO CLAN



HERO CLAN, z.s.

Sídlo: 
Klapálkova 2243/11, Chodov, 149 00 Praha 4
IČO: 05918651
Zapsáno ve spolkovém rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze v oddílu L, 
vložce číslo 67813.

Provozovna a korespondenční adresa:
Rantířov 179, 588 41 Rantířov

Bankovní spojení: 
Raiffeisenbank a.s., 9993997001/5500

Veronika Procházková
veronika@heroclan.cz , +420 607 218 808

Nedílnou součástí této výroční zprávy je účetní závěrka k 31. prosinci 2023. 

K datu sestavení výroční zprávy nejsou statutárnímu orgánu spolku známy 
žádné významné následné události, které by ovlivnily výroční zprávu končící 
31. prosincem 2023. Spolek se řídí platnou legislativou České republiky. 

Praha 14. dubnna 2024

8.  Kontakty

Veronika Procházková
předsedkyně spolku
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